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     2007년 5월 11일 춘계 학회를 성황리에 마쳤습니다. 공로상은 임주혁 교수(MSD후원), 젊은 연구자상(GSK 후원)은 이필휴 교수, 우수 fellow상은 정은주, 김지연, 류철형, 송인욱 등 4인이 수상하였습니다. 6월 29일 개최한 제 1회 집담회도 100명 가까운 분 들이 참석하셔서 다른 신경과 분과학회 보다 성황리에 마쳤습니다.

     불과 1년 전 96명의 회원으로 시작된 우리 학회는 이제 200명이 넘는 회원을 가지게 되었으며 재정도 튼튼해졌습니다. 임원들과 여러 회원님들의 협조로 이루어진 성과입니다. 이제 2008년 1월로 예정된 첫 학회지를 발행하고 그런 실적들을 모아 대한 의학회에 KMDS를 정식 학회로 등록하는 과제가 남아 있습니다. 회원 여러분들이 학회지 발행에 적극 참여해 주시기를 당부 드립니다. 
우리 학회가 짧은 시간 내에 튼튼한 기초를 다질 수 있게 된 것에 대해 다시 한번 회원 여러분들께 깊은 감사를 드립니다.

대한 파킨슨병 및 이상운동질환 학회 회장 이 명식 올림

2007년도 하반기 KMDS의 각 위원회 별 활동계획은 다음과 같습니다.

1. 학술위원회 공지사항

A. 추계 정기 심포지엄 :

i. 2007년 10월 13일 토요일(14:00 – 18:00)에 제주시 그랜드 호텔에서 KMDS 추계 정기 심포지엄을 개최할 예정입니다. 심포지엄 내용과 초청 연자는 아래와 같습니다. 자세한 스케줄은 별첨 파일을 참고하시기 바랍니다.
· Neurophysiological assessment of movement disorders – Professor Philip Thompson, Australia
· Neuropathology of Parkinson's disease dementia (PDD) and dementia with Lewy bodies (DLB) – Professor K Jellinger, Austria 

· RBD in parkinsonism – 한림대 마효일 교수님

· Microglial imaging in neurodegenerative diseases – 고려대 고성범 교수님

· Psychogenic gait disorders – 인제대 백종삼 교수님

ii. 2007년 KMDS 추계심포지엄에는 KMDS 정회원만 참가가 가능합니다.
심포지엄 등록비, 왕복 항공료, 숙박비 (토요일 1박, 토요일 석식, 일요일 조식)는 학회에서 제공합니다. (운동 비용은 불 포함)
iii. 행사 준비 및 일정 상 사전 등록만 받습니다. 별첨한 2007년 사전 등록서를  작성하셔서 8월 25일까지 KMDS 학회사무실(fax: 02-3462-5904, nm@yumc.yonsei.ac.kr)로 보내주십시오. (추가 등록 없습니다)

iv. 2007 가을 학회 참석 여부에 관계 없이 정회원께서는 2007년도 연회비 2만원을 납부해 주시기 바랍니다.

v. 2007년도에 전문의가 되신 회원께서는 연회비 납부 하시고 정회원으로 다시 등록해 주시기 바랍니다.
B. KMDS 집담회 : 

i. 지난 6월 29일에 KMDS 학술위원회와 젊은연구자모임 주관으로 약 100명의 신경과 전공의와 전문의가 참석한 가운데 제1차 KMDS 집담회가 성공적으로 개최 되었습니다. 올해 예정된 KMDS 집담회와 발표병원은 아래와 같습니다. 

제2차 집담회 (장소: 강남 성모 병원) ;  9월 14일 (금요일) – 강사 (미정) 

발표병원: 한림대, 서울대 (본원, 분당, 보라매), 분당차, 전남대

             제3차 집담회 (장소: 강남 성모 병원) ; 12월 21일 (금요일) – 강사 (미정) 

발표병원: 연세대 (신촌, 영동), 아주대
C. GSK 투어 심포지엄

i. “파킨슨병 치료”를 주제로 9월 17일, 9월 19일, 10월 1일, 10월 4일 부산, 대구 광주, 대전에서 투어 심포지엄을 계획하고 있습니다. 대상은 전공의, 이상운동질환을 전공하지 않는 신경과 전문의 입니다. 자세한 일정은 추후 공지하겠습니다.

D. 젊은 연구자상 및 우수 fellow상 안내 

: 올해 처음으로 시상한 젊은 연구자상과 우수 fellow 상은 매 홀수 년에 시상하기로 하였습니다. 다음 젊은 연구자상과 우수 fellow 상은 2009년 봄 학회에서 시상할 예정입니다.

2. 간행위원회 공지사항

A. KMDS 학회지 
i. 2008년부터 KMDS 학회지를 년 2회 발간하기로 하였습니다. 현재 학회에서 게재할 논문을 받고 있습니다. 회원 여러분의 지속적인 관심이 필요한 시점입니다. 원고 종류는 Research article, Brief report, Genetic brief, Clinical notes, Scientific notes, Video lesson, Image lesson등으로 다양합니다. 영문 또는 국문 투고 둘 다 가능합니다.
ii. Research article도 다른 잡지에 보낼 예정인 경우 중점사항을 변경하여 투고하셔도 무방하며 투고 매 수에 따라 다양하게 게재할 수 있습니다. 유전검사에 관한 내용도 Genetic brief로 수용할 수 있으므로 투고 부탁합니다. Case도 Case report 형식으로 Clinical scientific note에 수록할 예정이며 case를 전부 기술하기에 부담되는 경우 (해외에 혹은 다른 잡지에 투고한 경우) 일부 중요한 사진과 그 의의에 대해 A4 한 장 정도 기술하여 Image lesson에 투고하여도 무방하며 중요한 video도 Image lesson과 마찬가지로 간략하게 정리하시면 Video lesson에 게재할 예정입니다.
iii. 일단 투고를 해 주시면 편집위원회에서 분류하여 저자와 수정논의를 하겠습니다. KMDS 학회지 발전을 위해 많은 협조 부탁합니다. 투고하신 경우 소정의 금액을 감사의 뜻으로 저자에게 보내드릴 예정입니다. 대한 신경과학회 투고 요령과 같이하여 간행이사의 이메일(kimht@hanyang.ac.kr)로 보내주시기 바랍니다.
3. 홍보위원회 공지사항

A. 학회 홈페이지 개설 

학회 홈페이지가 개설되어 운영 중에 있습니다. 아직 이용하시는데 불편한 점이 있으나 계속 개선해 나가겠습니다. 현재 84분이 회원으로 등록되어 있습니다. 일반인들을 위한 질병정보를 새롭게 수정하고 있으며, 곳곳에 있는 사소한 잘못을 수정 중에 있습니다. 여러 회원의 피드백이 필요합니다. 저희 홈페이지의 주소는 www.kmds.or.kr 입니다. 

추신: 학회 중에 여러분의 모습을 회원 사진방을 통해 확인하실 수 있습니다.

B. 파킨슨병 공개강좌 (레드튤립 행사)

4월 6일 에서 5월 10일까지 전국적으로 20개 병원에서 진행된 본 행사에 약 5000명의 환우와 그 가족들이 참여하여 성황리에 마칠 수 있었습니다. 본 행사는 각 일간지나 대중매체에 총 44건이 보도되어 본 학회의 존재와 질병의 인식도 개선에 큰 기여를 하였다고 봅니다. 본 행사에 참가하여 열정적 강의와 프로그램을 제공하여 주신 분들께 감사 드립니다.

4. 기타 공지사항

A. 이번 2007 KMDS 가을 Symposium이 끝난 직후 차기 KMDS 회장 선출을 위한 투표를 시행할 예정입니다. 정회원님의 많은 참여바랍니다. 
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